

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件 奇闻异事 感人故事 新鲜事  
请告诉我们……



## 客车行李厢竟搭成“卧铺”

### 被褥香烟矿泉水俱全, 替班驾驶员钻进里面睡觉

本报7月26日讯(记者 王金强 通讯员 牟庆晓) 铺好被褥,凉席,在大客车行李厢里打地铺呼呼大睡。7月25日,在鲁冀省际检查站,一辆河北石家庄牌照的大客车被民警查住,这名司机为了睡得舒服竟然把地铺打进车底的行李间。

25日20时40分左右,德州交警高速五大队民警在鲁冀省际检查站,对一辆河北籍旅游客车例行检查。按照规定,该车应该配备两名驾驶员,民警对

驾驶人李某询问时,他却支支吾吾,说不清另一名驾驶员的去向。

随后,民警对车上乘客人数进行了核对,不存在超员现象。当民警要求李某打开车辆行李厢例行检查时,他却声称行李厢是空的。在民警的一再要求下,李某极不情愿地打开了行李厢。执勤民警被眼前的一幕惊呆了:一个赤裸上身的男子,坐在凉席上,旁边被褥、矿泉水、香烟一应俱全,俨然成了一个小卧铺车厢。原来,这名男子就是另一名驾驶人

赵某。据赵某讲,由于车辆行驶路线较长,他觉得在车厢里坐着休息太累,与李某换班后就在行李厢中铺上了被褥、凉席休息,还能随便吸烟……岂不知,在行李厢中睡觉,缺少必要的固定点,车辆在紧急制动或转弯时,容易使人造成碰撞等伤害,特别是在行李厢中吸烟,如果失火,容易引起惨重的事故。

高速五大队民警对驾驶人赵某的行为进行了严厉批评,在民警的监督下,赵某及时消除了安全隐患。



赵某在行李厢里打起地铺。

## 超高油罐车 被卡大桥下

26日14时许,在东方红东路中国太阳谷附近,一辆油罐车被卡在大桥下。有一名驾乘人员受伤但无大碍。油罐车司机告诉记者,他的目的地是宁津,途经德州,但对德州的道路不熟悉,走错了路。来到这没看到限高标识,就一头扎了进去。记者从现场看到,大桥的限高为2.7米。

本报见习记者 王衍 摄



## 药品低于4元 不能刷卡?

### 医保办:没有如此规定

本报7月26日讯(记者 牟张涛) 26日,市民刘先生拨打本报热线2600000,称自己在市立医院附近一药店买感冒药,刷医保卡时,因药品不足4元,药店工作人员告诉他不能刷卡。

“买的药品就这个价,也不能为凑够钱数买更贵的药或者多买药啊?”刘先生说,参保人员在购买药品时,有权利选择购买什么样的药品,不应限制消费者采取何种支付方式。

26日下午,记者来到刘先生所说的该药店,记者选中一款价格3.5元的润喉片,在要求刷卡时遭到了拒绝,工作人员说,药品低于4元不能刷卡,另一名工作人员则说是5元。对于记者提出的为何不能刷卡,工作人员没有直接回应,“你可以买两盒啊,不就够数了吗?”一工作人员说。记者随后又来到多家药店,则没有这样的情况,药品都可刷卡购买。

德州市医保办工作人员介绍说,对于符合医疗保险范围内参保人发生的医疗费用,参保人有权使用医保卡结算,在购买药品时,参保人员有权利选择购买何种药品,在购买价格不高的药品时有权使用医保卡消费,所以药品低于一定额度就不能刷卡,这种方式是不对的。

该工作人员介绍,他们会要求药店允许参保人对小额度药品刷卡购买,但同时坦言,对于药店的这种行为如何处罚属于医保政策的真空期,所以想通过处罚的方式来解决这个问题存在很大难度。

## 一女士河堤“挖宝”陷泥中

### 所幸消防官兵赶到用手挖土将其救起

本报7月26日讯(记者 徐乐静) 26日上午7时许,49岁的高女士在天衢西路运河大桥北侧一大堤上挖宝,谁知因日前的大雨导致堤上泥土松软,高女士不慎陷入泥中,且越陷越深,幸亏路人发现了她并赶快报警。消防官兵到达现场后,5分钟将高女士救出。

26日上午7时50分,德州消防支队接到求救报警后迅速赶往事发地,记者在现场看到,高女士头部以下全部被埋在泥土里,在消防官兵未到之前,旁边

工地上的建筑工人听到求救声后开着挖掘机前去帮忙,但挖掘机只能将高女士附近的泥土铲出去,无法将高女士从泥土中救出。为了防止挖掘机清理的土堆再次塌方,消防官兵一边用木板挡住散落的泥土,一边展开救援。消防官兵在靠近高女士身体处,扔掉手中的铲子,用手挖土。五六分钟过去,高女士被消防官兵从泥土中救了出来。

120急救人员随即给高女士检查身体,除了血压稍有偏低,高女士身体

并无异样。高女士说,最近一段时间此地很多人都在“挖宝”,今天早晨6时许,她也出来挖,谁知发生了意外。“这条命算是捡回来的。”高女士感慨地说。

记者在事故现场附近看到不少碎碗片、瓷片,附近的村民说,这个地方有很多古瓷,有些东西挖出来可卖几百元。消防官兵提醒市民,雨后泥土松软,在河边行走时多加注意,切不可为了挖宝而不顾自己的生命安全。